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1. HYRJE  

Matja e kënaqshmërisë së konsumatorëve përbën një element kyç në vlerësimin e 

cilësisë dhe efektivitetit të shërbimeve publike. Në këtë kontekst, është realizuar një 

hulumtim me qëllim vlerësimin e perceptimeve të konsumatorëve lidhur me shërbimet 

e ngrohjes të ofruara nga Termokos Sh.A. në qytetin e Prishtinës.  

Hulumtimi është realizuar nga D&D Business Support Center L.L.C., në kuadër të 

kontratës përkatëse për anketimin e konsumatorëve. Hulumtimi përfshin gjithsej 250 

anketa të realizuara me konsumatorë në zona të ndryshme të qytetit, të shpërndara në 

lagjet kryesore si:  

 Dardania,  

 Ulpiana,  

 Qendra,  

 Bregu i Diellit/Kodra e Diellit,  

 Mati 1,  

 Kalabria dhe  

 Arbëria.  

Përzgjedhja e këtyre zonave mundëson një pasqyrë më të plotë dhe përfaqësuese të 

përvojës së konsumatorëve.  

Hulumtimi synon të analizojë përvojat, pritshmëritë dhe nivelin e përgjithshëm të 

kënaqshmërisë së konsumatorëve ndaj shërbimeve të ngrohjes, duke përfshirë 

aspekte si cilësia e shërbimit, faturimi, trajtimi i ankesave dhe besueshmëria e furnizimit 

me ngro hje. Të dhënat e mbledhura shërbejnë si bazë e rëndësishme për identifikimin 

e fushave që kërkojnë përmirësim dhe për mbështetjen e vendimmarrjes së 

kompanisë.  

Përmes këtij studimi, Termokos Sh.A. synon të përmirësojë menaxhimin operacional, të 

rrisë cilësinë dhe efikasitetin e shërbimeve, si dhe të forcojë marrëdhëniet me 

konsumatorët duke adresuar nevojat dhe shqetësimet e tyre në mënyrë më efektive.  

Rezultatet e hulumtimit do të shfrytëzohen për hartimin e masave konkrete për 

përmirësimin e performancës së shërbimeve dhe zhvillimin e planeve të veprimit që 

synojnë përmirësim të vazhdueshëm. Në këtë mënyrë, studimi kontribuon në rritjen e 

transparencës , llogaridhënies dhe besimit të konsumatorëve ndaj shërbimeve të 

ofruara nga Termokos.  

Raporti është i strukturuar në dy pjesë kryesore: analiza dhe interpretimi i të dhënave 

të mbledhura, si dhe konkluzionet dhe rekomandimet e bazuara në gjetjet e studimit. 

Ky dokument është përgatitur nga D&D Business Support Center L.L.C. me qëllim të 
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.. -. Ngrohtorja e qytetit 

Matja e kenaqshmerise se konsumatoreve perben nje element kyc; ne vleresimin e 

cilesise dhe efektivitetit te sherbimeve publike. Ne kete kontekst, eshte realizuar nje 

hulumtim me qellim vleresimin e perceptimeve te konsumatoreve lidhur me sherbimet 

e ngrohjes te ofruara nga Termokos Sh.A. ne qytetin e Prishtines. 

Hulumtimi eshte realizuar nga D&D Business Support Center L.L.C., ne kuader te 

kontrates perkatese per anketimin e konsumatoreve. Hulumtimi perfshin gjithsej 250 

anketa te realizuara me konsumatore ne zona te ndryshme te qytetit, te shperndara ne 

lagjet kryesore si: 

.. 411~ Dardania, ..,, .. 

.. 411~ Ulpiana, ...... 

.. 411~ Qendra, ..,, .. 

~~ Bregu i Diellit/Kodra e Diellit, 

~~ Mati 1, 

~~ Kalabria dhe 

~~ Arberia. 

Perzgjedhja e ketyre zonave mundeson nje pasqyre mete plote dhe perfaqesuese te 

pervojes se konsumatoreve. 

Hulumtimi synon te analizoje pervojat, pritshmerite dhe nivelin e pergjithshem te 

kenaqshmerise se konsumatoreve ndaj sherbimeve te ngrohjes, duke perfshire 

aspekte si cilesia e sherbimit, faturimi, trajtimi i ankesave dhe besueshmeria e furnizimit 

me ngrohje. Te dhenat e mbledhura sherbejne si baze e rendesishme per identifikimin 

e fushave qe kerkojne permiresim dhe per mbeshtetjen e vendimmarrjes se 

kompanise. 

Permes ketij studimi, Termokos Sh.A. synon te permiresoje menaxhimin operacional, te 

rrise cilesine dhe efikasitetin e sherbimeve, si dhe te forcoje marredheniet me 

konsumatoret duke adresuar nevojat dhe shqetesimet e tyre ne menyre me efektive. 

Rezultatet e hulumtimit do te shfrytezohen per hartimin e masave konkrete per 

permiresimin e performances se sherbimeve dhe zhvillimin e planeve te veprimit qe 

synojne permiresim te vazhdueshem. Ne kete menyre, studimi kontribuon ne rritjen e 

transparences, llogaridhenies dhe besimit te konsumatoreve ndaj sherbimeve te 

ofruara nga Termokos. 

Raporti eshte i strukturuar ne dy pjese kryesore: analiza dhe interpretimi i te dhenave 

te mbledhura, si dhe konkluzionet dhe rekomandimet e bazuara ne gjetjet e studimit. 

Ky dokument eshte pergatitur nga D&D Business Support Center L.L.C. me qellim te 

-
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paraqitjes së rezultateve dhe ofrimit të rekomandimeve për përmirësim të mëtejshëm 

të shërbimeve.  

 

2. METODOLOGJIA  

Ky hulumtim është realizuar duke përdorur qasje kuantitative, përmes anketimit të 

drejtpërdrejtë me konsumatorët e shërbimeve të ngrohjes të ofruara nga Termokos 

Sh.A. në qytetin e Prishtinës. Qëllimi i kësaj qasjeje ka qenë mbledhja e të dhënave të 

strukturuara dhe të krahasueshme mbi perceptimet dhe nivelin e kënaqshmërisë së 

konsumatorëve.  

Instrumenti kryesor i përdorur për mbledhjen e të dhënave ka qenë pyetësori i 

strukturuar, i përbërë nga pyetje të mbyllura dhe gjysmë të hapura. Pyetësori ka 

mbuluar fusha kryesore si: cilësia e shërbimit të ngrohjes, besueshmëria e furnizimit, 

mënyra e f aturimit, komunikimi me konsumatorët dhe trajtimi i ankesave.  

Mbledhja e të dhënave është realizuar përmes intervistave ballë për ballë me 

konsumatorët  në vendbanimet e tyre , duke siguruar sqarimin e pyetjeve kur ka qenë e 

nevojshme dhe rritjen e saktësisë së përgjigjeve. Në total janë realizuar 250 anketa me 

konsumatorë të përzgjedhur në zona të ndryshme të qytetit të Prishtinës, përfshirë 

Dardaninë, Ulpianën, Qendrën, Bregu n e Diellit/Kodrën e Diellit, Matin 1, Kalabrinë dhe 

Arbërinë.  

Përzgjedhja e mostrës është bërë në mënyrë të qëllimshme, duke synuar përfshirjen e 

konsumatorëve nga zona të ndryshme gjeografike për të siguruar një pasqyrë sa më 

përfaqësuese të përvojës së tyre me shërbimet e ngrohjes.  

Të dhënat e mbledhura janë përpunuar dhe analizuar përmes metodave statistikore 

përshkruese, duke u paraqitur në formë tabelash dhe grafikësh për të lehtësuar 

interpretimin e rezultateve. Analiza është fokusuar në identifikimin e nivelit të 

kënaqshmërisë, trendëve kryesore dhe çështjeve që kërkojnë përmirësim.  

Për të siguruar besueshmërinë e të dhënave, gjatë gjithë procesit janë respektuar 

standardet e hulumtimit, duke përfshirë anonimatin e respondentëve dhe ruajtjen e 

konfidencialitetit të informacionit të mbledhur.  
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paraqitjes se rezultateve dhe ofrimit te rekomandimeve per permiresim te metejshem 

te sherbimeve. 

2. METODOLOGJIA 

Ky hulumtim eshte realizuar duke perdorur qasje kuantitative, permes anketimit te 

drejtperdrejte me konsumatoret e sherbimeve te ngrohjes te ofruara nga Termokos 

Sh.A. ne qytetin e Prishtines. Qellimi i kesaj qasjeje ka qene mbledhja e te dhenave te 

strukturuara dhe te krahasueshme mbi perceptimet dhe nivelin e kenaqshmerise se 

konsumatoreve. 

lnstrumenti kryesor i perdorur per mbledhjen e te dhenave ka qene pyetesori i 

strukturuar, i perbere nga pyetje te mbyllura dhe gjysme te hapura. Pyetesori ka 

mbuluar fusha kryesore si: cilesia e sherbimit te ngrohjes, besueshmeria e furnizimit, 

menyra e faturimit, komunikimi me konsumatoret dhe trajtimi i ankesave. 

Mbledhja e te dhenave eshte realizuar permes intervistave balle per balle me 

konsumatoret ne vendbanimet e tyre, duke siguruar sqarimin e pyetjeve kur ka qene e 

nevojshme dhe rritjen e saktesise se pergjigjeve. Ne totaljane realizuar 250 anketa me 

konsumatore te perzgjedhur ne zona te ndryshme te qytetit te Prishtines, perfshire 

Dardanine, Ulpianen, Qendren, Bregun e Diellit/Kodren e Diellit, Matin 1, Kalabrine dhe 

Arberine. 

Perzgjedhja e mostres eshte bere ne menyre te qellimshme, duke synuar perfshirjen e 

konsumatoreve nga zona te ndryshme gjeografike per te siguruar nje pasqyre sa me 

perfaqesuese te pervojes se tyre me sherbimet e ngrohjes. 

Te dhenat e mbledhura jane perpunuar dhe analizuar permes metodave statistikore 

pershkruese, duke u paraqitur ne forme tabelash dhe grafikesh per te lehtesuar 

interpretimin e rezultateve. Analiza eshte fokusuar ne identifikimin e nivelit te 

kenaqshmerise, trendeve kryesore dhe c;eshtjeve qe kerkojne permiresim. 

Per te siguruar besueshmerine e te dhenave, gjate gjithe procesit jane respektuar 

standardet e hulumtimit, duke perfshire anonimatin e respondenteve dhe ruajtjen e 

konfidencialitetit te informacionit te mbledhur. 

-
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3. ANALIZ A E TË DHËNAVE  

3.1. Shpërndarja e të anketuarve sipas Zonës  

ZONA  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Arbëria  20  8.00%  

Bregu i Diellit / Kodra e Diellit 35  14.00% 

Dardania  50  20.00%  

Kalabria  25   10.00%  

Mati 1 35  14.00% 

Qendra  40  16.00%  

Ulpiana  45  18.00%  

Total  250  100%  

Tabela 1. Shpërndarja e të anketuarëve sipas zonës  

Shpërndarja e të anketuarve sipas zonave tregon një përfaqësim relativisht të 

balancuar në të gjitha lagjet e përfshira në hulumtim. Numri më i madh i respondentëve 

vjen nga Dardania me 50 të anketuar (20%), pasuar nga Ulpiana me 45 (18%) dhe 

Qendra me 40 (16%). Zonat e Bregut të Diellit/Kodrës së Diellit dhe Mati 1 kanë nga 35 

të anketuar secila (14%), ndërsa Kalabria përfaqësohet me 25 respondentë (10%). Numri 

më i vogël i të anketuarve është në Arbëri me 20 persona (8%). Kjo shpërndarje 

mundëson një pasq yrim të mirë të perceptimeve të konsumatorëve në zona të 

ndryshme të qytetit, duke siguruar bazë të qëndrueshme për analizë dhe krahasim 

ndërmjet lagjeve.  
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Figura 1. Shpërndarja e t ë anketuarëve sipas zonës  

HULUMTIMI I KENAQSHMERISE SE KONSUMATOREVE 

PER PERIUDHEN JANAR-DHJETOR 2025 

3. ANALIZA E TE DHENAVE 

3.1. Shperndarja e te anketuarve sipas Zones 

ZONA NUMRI I TE ANKETUAREVE 

Arberia 20 

Bregu i Diel lit/ Kodra e Diel lit 35 

Dardania 50 

Kalabria 25 

Mati 1 35 

Qendra 40 

Ulpiana 45 

Total 250 

Tabela 1. Shperndarja e te anketuareve sipas zones 

,\ Termokos 
.. -. Ngrohtorja e q ytetit 

PERQINDJA 

8.00% 

14.00% 

20.00% 

10.00% 

14.00% 

16.00% 

18.00% 

100% 

Shperndarja e te anketuarve sipas zonave tregon nje perfaqesim relativisht te 

balancuar ne te gjitha lagjet e perfshira ne hulumtim. Numri me i madh i respondenteve 

vjen nga Dardania me 50 te anketuar (20%), pasuar nga Ulpiana me 45 (18%) dhe 

Qendra me 40 (16%). Zonat e Bregut te Diellit/Kodres se Diellit dhe Mati 1 kane nga 35 

te anketuar secila (14%), ndersa Kalabria perfaqesohet me 25 respondente (10%). Numri 

me i vogel i te anketuarve eshte ne Arberi me 20 persona (8%). Kjo shperndarje 

mundeson nje pasqyrim te mire te perceptimeve te konsumatoreve ne zona te 

ndryshme te qytetit, duke siguruar baze te qendrueshme per analize dhe krahasim 

ndermjet lagjeve. 

■ Qendra 
16% 

Shperndarja e te anketuarve sipas zones 

■ Ulpiana 
18% 

14% 

■ Arberia 
8% 

■ Kalabria 
10% 

■ Bregu i diellit / 
Kodra e diellit 

14% 

Dardania 
20% 

■ Arberia ■ Bregu i diellit / Kodra e diellit Dardania ■ Kalabria ■ Mati 1 ■ Qendra ■ Ulpiana 

Figura 1. Shperndarja e te anketuareve sipas zones 
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3.2. Shpërndarja e Gjinisë në anketime  

GJINIA  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Femër  98  39.20%  

Mashkull  152 60.80%  

Total  250  100%  

Tabela 2. Shpërndarja e gjinisë në anketime  

Struktura gjinore e të anketuarve tregon një përfaqësim më të lartë të meshkujve në 

krahasim me femrat. Nga gjithsej 250 respondentë, 152 janë meshkuj (60.80%), ndërsa 

98 janë femra (39.20%). Kjo shpërndarje tregon se perceptimet e mbledhura në këtë 

hulumtim janë më të theksuara nga perspektiva e meshkujve, megjithatë pjesëmarrja e 

femrave mbetet e konsiderueshme dhe kontribuon në një pasqyrim të balancuar të 

mendimeve të konsumatorëve.  
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Figura 2. Shpërndarja e gjinisë në anketime  
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3.2. Shperndarja e Gjinise ne anketime 

GJINIA NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Ferner I 98 I 39.20% 

Mashkull 152 60.80% 

Total I 250 I 100% 

Tabela 2. Shperndarja e gjinise ne anketime 

Struktura gjinore e te anketuarve tregon nje perfaqesim mete larte te meshkujve ne 

krahasim me femrat. Nga gjithsej 250 respondente, 152jane meshkuj (60.80%), ndersa 

98 jane femra (39.20%). Kjo shperndarje tregon se perceptimet e mbledhura ne kete 

hulumtim jane mete theksuara nga perspektiva e meshkujve, megjithate pjesemarrja e 

femrave mbetet e konsiderueshme dhe kontribuon ne nje pasqyrim te balancuar te 

mendimeve te konsumatoreve. 

■ Mashkull 
61% 

Shperndarja e te anketuarve sipas zones 

■ Ferner ■ Mashkull 

Figura 2. Shperndarja e gjinise ne anketime 

-
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3.3. Mosha e të anketuarëve  

MOSHA  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

18-24  43  17.20% 

25 -34  63  25.20%  

35 -44  51 20.40%  

45 -54  42  16.80% 

55 -64  26  10.40% 

65+  25  10.00%  

Total  250  100%  

Tabela 3. Mosha e të anketuarëve  

Shpërndarja sipas moshës tregon që pjesa më e madhe e të anketuarve janë në 

grupmoshën 25 –34 vjeç me 63 persona (25.2%), ndërsa 35 –44 përfaqësohet me 51 

(20.4%) dhe 18 –24 me 43 (17.2%). Grupmosha 45 –54 ka 42 persona (16.8%), ndërsa 55 –

64 dhe 65+ kanë përqi ndje më të ulët, me 26 (10.4%) dhe 25 (10%). Kjo tregon që në 

anketë dominojnë moshat më aktive.  

 
Figura 3. Mosha e të anketuarëve  
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3.3. Mosha e te anketuareve 

MOSHA NUMRI I TE ANKETUAREVE 

18-24 I 43 

25-34 63 

35-44 I 51 

45-54 42 

55-64 I 26 

65+ 25 

Total I 250 

Tabela 3. Mosha e te anketuareve 

,\ Termokos 
.. -. Ngrohtorja e q ytetit 

PERQINDJA 

I 17.20% 

25.20% 

I 20.40% 

16.80% 

I 10.40% 

10.00% 

I 100% 

Shperndarja sipas moshes tregon qe pjesa me e madhe e te anketuarve jane ne 

grupmoshen 25-34 vjec; me 63 persona (25.2%), ndersa 35-44 perfaqesohet me 51 

(20.4%) dhe 18-24 me 43 (17.2%). Grupmosha 45-54 ka 42 persona (16.8%), ndersa 55-

64 dhe 65+ kane perqindje mete ulet, me 26 (10.4%) dhe 25 (10%). Kjo tregon qe ne 

ankete dominojne moshat me aktive. 

Numri i te anketuareve 

63 

51 

43 42 

26 25 

□ 18-24 D 25-34 ■ 35-44 45-54 55-64 65+ 

Figura 3. Mosha e te anketuareve 
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3.4. Arsimimi i të anketuarëve  

ARSIMIMI  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Arsim fillor  22  8.80%  

Arsim i lartë  95  38.00%  

Arsim i mesëm  133 53.20%  

Total  250  100%  

Tabela 4. Arsimimi i të anketuarëve  

Shpërndarja sipas nivelit të arsimit tregon që pjesa më e madhe e të anketuarve kanë 

arsim të mesëm me 133 persona (53.2%). Një pjesë e konsiderueshme kanë arsim të 

lartë, gjithsej 95 persona (38%), ndërsa një numër më i vogël, 22 të anketuar (8.8%), 

kanë arsim fillor. Në përgjithësi, kjo tregon që shumica e respondentëve kanë një nivel 

të mirë arsimimi.  

 
Figura 4. Arsimimi i të anketuarëve  
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3.4. Arsimimi i te anketuareve 

ARSIMIMI 

Arsim fillor I 
Arsim i larte 

Arsim i mesem I 
Total 

Tabela 4. Arsimimi i te anketuareve 

HULUMTIMI I KENAQSHMERISE SE KONSUMATOREVE 

PER PERIUDHEN JANAR-DHJETOR 2025 

NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

22 I 8.80% 

95 38.00% 

133 I 53.20% 

250 100% 

Shperndarja sipas nivelit te arsimit tregon qe pjesa me e madhe e te anketuarve kane 

arsim te mesem me 133 persona (53.2%). Nje pjese e konsiderueshme kane arsim te 

larte, gjithsej 95 persona (38%), ndersa nje numer me i vogel, 22 te anketuar (8.8%), 

kane arsim fillor. Ne pergjithesi, kjo tregon qe shumica e respondenteve kane nje nivel 

te mire arsimimi. 

I 

Shperndarja e te anketuareve sipas nivelit te arsimit 

133 

95 

22 

I 

□ Arsim fillor □ Arsim i larte □ Arsim i mesem 

Figura 4. Arsimimi i te anketuareve 
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3.5.  Statusi social i të anketuarëve  

STATUSI SOCIAL  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

I papunë  31 12.40% 

I punësuar në sektorin privat  79 31.60% 

I punësuar në sektorin publik  42  16.80% 

I vetëpunësuar / biznes privat  31 12.40% 

Pensionist/e  25  10.00%  

Shtëpiak/e  18 7.20%  

Student  24  9.60%  

Total  250  100%  

Tabela 5. Statusi social i të anketuarëve  

Shpërndarja sipas statusit social tregon që pjesa më e madhe e të anketuarve janë të 

punësuar në sektorin privat me 79 persona (31.6%). Një pjesë tjetër janë të punësuar 

në sektorin publik me 42 persona (16.8%), ndërsa 31 persona (12.4%) janë të papunë 

dhe  po aq janë të vetëpunësuar ose kanë biznes privat. Pensionistët përbëjnë 25 të 

anketuar (10%), ndërsa studentët janë 24 (9.6%) dhe shtëpiakët 18 (7.2%). Në përgjithësi, 

mostrat përfshijnë kategori të ndryshme sociale, duke dhënë një pamje më të gjerë të 

respondentëve.  

 
Figura 5. Statusi social i të anketuarëve  
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3.5. Statusi social i te anketuareve 

ST ATUSI SOCIAL NUMRI I TE ANKETUAREVE 

I papune I 31 

I punesuar ne sektorin privat 79 

I punesuar ne sektorin publik I 42 

I vetepunesuar / biznes privat 31 

Pensionist/e I 25 

Shtepiak/e 18 

Student I 24 

Total 250 

Tabela 5. Statusi socialite anketuareve 

,\ Termokos 
.. -. Ngrohtorja e qytetit 

PERQINDJA 

I 12.40% 

31.60% 

I 16.80% 

12.40% 

I 10.00% 

7.20% 

I 9.60% 

100% 

Shperndarja sipas statusit social tregon qe pjesa me e madhe e te anketuarve jane te 

punesuar ne sektorin privat me 79 persona (31.6%). Nje pjese tjeter jane te punesuar 

ne sektorin publik me 42 persona (16.8%), ndersa 31 persona (12.4%) jane te papune 

dhe po aq jane te vetepunesuar ose kane biznes privat. Pensionistet perbejne 25 te 

anketuar (10%), ndersa studentetjane 24 (9.6%) dhe shtepiaket 18 (7.2%). Ne pergjithesi, 

mostrat perfshijne kategori te ndryshme sociale, duke dhene nje pamje mete gjere te 

respond e nteve. 

Statusi social i te anketuareve 
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Figura 5. Statusi socialite anketuareve 
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3.6.  Kënaqshmëria me shërbimet e ngrohjes  

KËNAQSHMËRIA  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Mesatarisht të kënaqur  20  8.00%  

Nuk e di  5 2.00%  

Shumë të kënaqur  144 57.60%  

Shum ë të pakënaqur  1 0.40%  

Të kënaqur  75 30.00%  

Të pakënaqur  5 2.00%  

Total  250  100%  

Tabela 6. Kënaqshmëria me shërbimet e ngrohjes  

Rezultatet tregojnë që shumica e të anketuarve janë të kënaqur me shërbimet e 

ngrohjes. 144 persona (57.6%) janë shprehur shumë të kënaqur, ndërsa 75 (30%) janë 

të kënaqur. Një pjesë më e vogël, 20 persona (8%), janë mesatarisht të kënaqur. 

Ndërkohë, pak r espondentë kanë shprehur pakënaqësi, 5 (2%) të pakënaqur dhe 

vetëm 1 person (0.4%) shumë i pakënaqur, ndërsa 5 persona (2%) kanë deklaruar që 

nuk e dinë. Në përgjithësi, këto të dhëna tregojnë një nivel të lartë kënaqshmërie me 

shërbimet e ngrohjes.   

Në total, 239 respondentë (95.6%) kanë dhënë vlerësime pozitive (shumë të kënaqur, 

të kënaqur dhe mesatarisht të kënaqur), ndërsa vetëm 6 persona (2.4%) kanë shprehur 

vlerësime negative (të pakënaqur dhe shumë të pakënaqur). Pjesa e mbetur prej 2% 

përbëhet  nga ata që nuk kanë dhënë një qëndrim të qartë. Kjo tregon qartë një nivel 

shumë të lartë kënaqshmërie ndaj shërbimeve të ngrohjes.  

 
Figura 6. Kënaqshmëria me shërbimet e ngrohjes  
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3.6. Kenaqshmeria me sherbimet e ngrohjes 

KENAQSHMERIA NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Mesatarisht te kenaqur I 20 I 8.00% 

Nuke di 5 2.00% 

Shume te kenaqur I 144 I 57.60% 

Shu mete pakenaqur 1 0.40% 

Te kenaqur I 75 I 30.00% 

Te pakenaqur 5 2.00% 

Total I 250 I 100% 

Tabela 6. Kenaqshmeria me sherbimet e ngrohjes 

Rezultatet tregojne qe shumica e te anketuarve jane te kenaqur me sherbimet e 

ngrohjes. 144 persona (57.6%) jane shprehur shume te kenaqur, ndersa 75 (30%) jane 

te kenaqur. Nje pjese me e vogel, 20 persona (8%), jane mesatarisht te kenaqur. 

Nderkohe, pak respondente kane shprehur pakenaqesi, 5 (2%) te pakenaqur dhe 

vetem 1 person (0.4%) shume i pakenaqur, ndersa 5 persona (2%) kane deklaruar qe 

nuke dine. Ne pergjithesi, keto te dhena tregojne nje nivel te larte kenaqshmerie me 

sherbimet e ngrohjes. 

Ne total, 239 respondente (95.6%) kane dhene vleresime pozitive (shume te kenaqur, 

te kenaqur dhe mesatarisht te kenaqur), ndersa vetem 6 persona (2.4%) kane shprehur 

vleresime negative (te pakenaqur dhe shume te pakenaqur). Pjesa e mbetur prej 2% 

perbehet nga ata qe nuk kane dhene nje qendrim te qarte. Kjo tregon qarte nje nivel 

shume te larte kenaqshmerie ndaj sherbimeve te ngrohjes. 
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□ Mesatarisht te kenaqur □ Nuke di 
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Figura 6. Kenaqshmeria me sherbimet e ngrohjes 
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3.7. Arsyet e pakënaqësi së  me shërbimet e ngrohjes  

ARS Y ET E PAKËNAQËSISË  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Ngrohja nuk është konstante  1 16.67% 

Nuk ka shum ë nxemje  1 16.67% 

Radiatorët nuk punojnë dimrit  1 16.67% 

Ngrohja e dobët  3 50.00%  

Total  6 100%  

Tabela 7. Arsyet e pakënaqësisë me shërbimet e ngrohjes  

Arsyet për pakënaqësi lidhen kryesisht me cilësinë e ngrohjes. Nga 6 të anketuar që 

kanë shprehur pakënaqësi, 3 prej tyre (50%) janë ankuar për ngrohje të dobët. Ndërsa 

nga 1 rast (16.67%) lidhet me mungesë të ngrohjes së mjaftueshme, mosfunksionim të 

radiatorëve gjatë dimrit dhe ngrohje jo konstante. Këto tregojnë që problemet kryesore 

kanë të bëjnë me stabilitetin dhe fuqinë e ngrohjes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 7. Arsyet e pakënaqësisë me shërbimet e ngrohjes  
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3.7. Arsyet e pakenaqesise me sherbimet e ngrohjes 

ARSYET E PAKENAQESISE NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Ngrohja nuk eshte konstante I 1 I 16.67% 

Nuk ka shume nxemje 1 16.67% 

Radiatoret nuk punojne dimrit I 1 I 16.67% 

Ngrohja e dobet 3 50.00% 

Total I 6 I 100% 

Tabela 7. Arsyet e pakenaqesise me sherbimet e ngrohjes 

Arsyet per pakenaqesi lidhen kryesisht me cilesine e ngrohjes. Nga 6 te anketuar qe 

kane shprehur pakenaqesi, 3 prej tyre (50%) jane ankuar per ngrohje te dobet. Ndersa 

nga 1 rast (16.67%) lidhet me mungese te ngrohjes se mjaftueshme, mosfunksionim te 

radiatoreve gjate dimrit dhe ngrohjejo konstante. Keto tregojne qe problemet kryesore 

kane te bejne me stabilitetin dhe fuqine e ngrohjes. 

1.1. Ci lat jane arsyet per pakenaqesi me sherbimet e ngrohjes? 

• Ngrohja nuk eshte konstante 1 16.67% 

0 Nuk ka shum nxemje 1 16.67% 

Radiatoret nuk punojne dimrit 1 16.67% 

• Ngrohja e dobet 3 50.00% 

B8~ Total i te anketuarve 6 ® Totali i perqindjes 100% 

Figura 7. Arsyet e pakenaqesise me sherbimet e ngrohjes 

-
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3.8. Vonesat në fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjatë sezonit të dimrit  

VONESAT GJATË SEZONIT TË 
DIMRIT  

NUMRI I TË 
ANKETUARËVE  

PËRQINDJA  

Po  45  18.00%  

Jo  135 54.00%  

Nuk jam i sigurt  70  28.00%  

Total  250  100%  

Tabela 8. Von esat në fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjatë sezonit të dimrit  

Sa i përket vonesave në fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjatë dimrit, pjesa më e 

madhe e të anketuarve, 135 persona (54%), kanë deklaruar që nuk kanë pasur vonesa. 

Ndërsa 45 persona (18%) kanë thënë që kanë hasur vonesa, dhe 70 (28%) nuk janë të 

sigur t. Kjo tregon që në përgjithësi nuk raportohen shumë vonesa, por ende ka një 

pjesë që i ka përjetuar ose nuk është e sigurt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 8. Vonesat në fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjatë sezonit të dimrit  
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3.8. Vonesat ne fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjate sezonit te dimrit 

VONESAT GJATE SEZONIT TE NUMRI I TE 
PERQINDJA 

DIMRIT ANKETUAREVE 

Po I 45 I 18.00% 

Jo 135 54.00% 

Nukjam i sigurt I 70 I 28.00% 

Total 250 100% 

Tabela 8. Vonesat ne fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjate sezonit te dimrit 

Sa i perket vonesave ne fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjate dimrit, pjesa me e 

madhe e te anketuarve, 135 persona (54%), kane deklaruar qe nuk kane pasur vonesa. 

Ndersa 45 persona (18%) kane thene qe kane hasur vonesa, dhe 70 (28%) nukjane te 

sigurt. Kjo tregon qe ne pergjithesi nuk raportohen shume vonesa, por ende ka nje 

pjese qe i ka perjetuar ose nuk eshte e sigurt. 

Vonesat ne fillimin ose funksionimin e ngrohjes 
gjate sezonit te dimrit 

@ Po 45 

@ Jo 135 

0 Nuk jam I sigurte 70 

18.00% 

54.00% 

28.00% 

oOo co-::i Total i te anketuarve 250 ® Totali i perqindjes 100% 

Figura 8. Vonesat ne fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjate sezonit te dimrit 

-
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3.9.  Kënaqshmëria me faturimin për ngrohje  

KËNAQSHMËRIA ME 
FATURIMIN PËR NGROHJE  

NUMRI I TË 
ANKETUARËVE  

PËRQINDJA  

Mesatarisht të kënaqur  41 16.40% 

Nuk e di  3 1.20% 

Shumë të kënaqur  116 46.40%  

Të kënaqur  87 34.80%  

Të pakënaqur  3 1.20% 

Total  250  100%  

Tabela 9. Kënaqshmëria me faturimin për ngrohje  

Kënaqshmëria me faturimin për ngrohje është në nivel të mirë. 116 persona (46.4%) janë 

shumë të kënaqur dhe 87 (34.8%) të kënaqur. 41 të anketuar (16.4%) janë mesatarisht të 

kënaqur, ndërsa vetëm 3 persona (1.2%) janë të pakënaqur dhe po aq nuk e dinë. Në 

përgjithësi, shumica janë të kënaqur me mënyrën e faturimit.  

 

Figura 9. Kënaqshmëria me faturimin për ngrohje  
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3.9. Kenaqshmeria me faturimin per ngrohje 

KENAQSHMERIA ME NUMRI I TE 
FATURIMIN PER NGROHJE ANKETUAREVE 

Mesatarisht te kenaqur I 41 

Nuke di 3 

Shume te kenaqur I 116 

Te kenaqur 87 

Te pakenaqur I 3 

Total 250 

Tabela 9. Kenaqshmeria me faturimin per ngrohje 

,\ Termokos 
.. -. Ngrohtorja e qytetit 

PERQINDJA 

I 16.40% 

1.20% 

I 46.40% 

34.80% 

I 1.20% 

100% 

Kenaqshmeria me faturimin per ngrohje eshte ne nivel te mire. 116 persona (46.4%)jane 

shume te kenaqur dhe 87 (34.8%) te kenaqur. 41 te anketuar (16.4%)jane mesatarisht te 

kenaqur, ndersa vetem 3 persona (1.2%) jane te pakenaqur dhe po aq nuke dine. Ne 

pergjithesi, shumica jane te kenaqur me menyren e faturimit. 

41 

Mesatarisht te 
kenaqur 

Kenaqshmeria me faturimin per ngrohje 

116 

87 

3 -
Nuke di Shu mete kenaqur Te kenaqur 

3 -
Te pakenaqur 

Mesatarisht te kenaqur ■ Nuke di ■ Shu mete kenaqur Te kenaqur ■ Te pakenaqur 

Figura 9. Kenaqshmeria me faturimin per ngrohje 

-
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3.10. Kënaqshmëria me opsionet e pagesës së faturave  

KËNAQSHMËRIA ME 
OPSIONET E PAGESËS SË 

FATURAVE  
NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Mesatarisht të kënaqur  47 18.80% 

Nuk e di  4 1.60% 

Shumë të kënaqur  97 38.80%  

Të kënaqur  98  39.20%  

Të pakënaqur  4 1.60% 

Total  250  100%  

Tabela 10. Kënaqshmëria me opsionet e pagesës së faturave  

Kënaqshmëria me opsionet e pagesës së faturave është në nivel të mirë. 98 persona 

(39.2%) janë të kënaqur dhe 97 (38.8%) shumë të kënaqur. 47 të anketuar (18.8%) janë 

mesatarisht të kënaqur, ndërsa vetëm 4 persona (1.6%) janë të  pakënaqur dhe po aq 

nuk e dinë. Në përgjithësi, shumica janë të kënaqur me mundësitë e pagesës.  

 

Figura 10. Kënaqshmëria me opsionet e pagesës së faturave  
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3.10. Kenaqshmeria me opsionet e pageses se faturave 

KENAQSHMERIA ME 
OPSIONET E PAGESES SE NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

FATURAVE 
Mesatarisht te kenaqur I 47 I 18.80% 

Nuke di 4 1.60% 

Shume te kenaqur I 97 I 38.80% 

Te kenaqur 98 39.20% 

Te pakenaqur I 4 I 1.60% 

Total 250 100% 

Tabela 10. Kenaqshmeria me opsionet e pageses se faturave 

Kenaqshmeria me opsionet e pageses se faturave eshte ne nivel te mire. 98 persona 

(39.2%) jane te kenaqur dhe 97 (38.8%) shume te kenaqur. 47 te anketuar (18.8%) jane 

mesatarisht te kenaqur, ndersa vetem 4 persona (1.6%) jane te pakenaqur dhe po aq 

nuk e dine. Ne pergjithesi, shumica jane te kenaqur me mundesite e pageses. 

Kenaqshmeria me opsionet e pageses se faturave 

47 

Mesatarisht te 
kenaqur 

4 -Nuke di 

97 98 

Shume te kenaqur Te kenaqur 

4 -Te pakenaqur 

Mesatarisht te kenaqur ■ Nuke di Shu mete kenaqur Te kenaqur ■ Te pakenaqur 

Figura 10. Kenaqshmeria me opsionet e pageses se faturave 
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3.11. Kënaqshmëria me shqyrtimin dhe zgjidhjen e ankesave  

KËNAQSHMËRIA ME 
ZGJIDHJEN E ANKESAVE  

NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Mesatarisht të kënaqur  21 8.40%  

Nuk e di  108 43.20%  

Shumë të kënaqur  58  23.20%  

Shumë të pakënaqur  1 0.40%  

Të kënaqur  53  21.20% 

Të pakënaqur  9 3.60%  

Total  250  100%  

Tabela 11. Kënaqshmëria me shqyrtimin dhe zgjidhjen e ankesave  

Kënaqshmëria me shqyrtimin dhe zgjidhjen e ankesave është më e shpërndarë 

krahasuar me treguesit tjerë. 58 persona (23.2%) janë shumë të kënaqur dhe 53 (21.2%) 

të kënaqur, ndërsa 21 (8.4%) janë mesatarisht të kënaqur. Nga ana tjetër, 9 persona 

(3.6%) janë të pakënaqur dhe vetëm 1 (0.4%) shumë i pakënaqur. Vërehet që një pjesë 

e madhe, 108 persona (43.2%), kanë deklaruar që nuk e dinë, që tregon se shumë prej 

tyre nuk kanë pasur përvojë direkte me ankesa ose me trajtimin e tyre.  

 

Figura 11. Kënaqshmëria me shqyrtimin dhe zgjidhjen e ankesave  
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3.11. Kenaqshmeria me shqyrtimin dhe zgjidhjen e ankesave 

KENAQSHMERIA ME 
NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

ZGJIDHJEN E ANKESAVE 
Mesatarisht te kenaqur I 21 I 8.40% 

Nuke di 108 43.20% 

Shume te kenaqur I 58 I 23.20% 

Shume te pakenaqur 1 0.40% 

Te kenaqur I 53 I 21.20% 

Te pakenaqur 9 3.60% 

Total I 250 I 100% 

Tabela 11. Kenaqshmeria me shqyrtimin dhe zgjidhjen e ankesave 

Kenaqshmeria me shqyrtimin dhe zgjidhjen e ankesave eshte me e shperndare 

krahasuar me treguesit tjere. 58 persona (23.2%)jane shume te kenaqur dhe 53 (21.2%) 

te kenaqur, ndersa 21 (8.4%) jane mesatarisht te kenaqur. Nga ana tjeter, 9 persona 

(3.6%) jane te pakenaqur dhe vetem 1 (0.4%) shume i pakenaqur. Verehet qe nje pjese 

e madhe, 108 persona (43.2%), kane deklaruar qe nuke dine, qe tregon se shume prej 

tyre nuk kane pasur pervoje direkte me ankesa ose me trajtimin e tyre. 

Kenaqshmeria me Shqyrtimin dhe Zgjidhjen e Ankesave 

0 0 0 0 0 0 
8.40% 43.20% Nuke 23.20% Shume 0.40% Shume 21.20% Te 3.60% Te 

Mesatarisht te di te kenaqur te pakenaqur kenaqur pakenaqur 
kenaqur 

Te kenaqur ne nivel Te paafte per te Te kenaqur ne nivel Te pakenaqur ne Te kenaqur ne nivel Te pakenaqur ne 
mesatar vleresuar te larte nivel te larte te ulet nivel te ulet 

kenaqesine 

Figura 11. Kenaqshmeria me shqyrtimin dhe zgjidhjen e ankesave 

-
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3.12. Reduktimet e ngrohjes brenda 24 orëve  

REDUKTIMET E NGROHJES 
BRENDA 24 ORËVE  

NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

0  168 67.20%  

2 40  16.00%  

4 27 10.80%  

6 12 4.80%  

8 3 1.20% 

Total  250  100%  

Tabela 12. Reduktimet e ngrohjes brenda 24 orëve  

Shumica e të anketuarve, 168 persona (67.2%), kanë deklaruar që nuk kanë pasur 

reduktime të ngrohjes brenda 24 orëve. Ndërsa 40 persona (16%) kanë raportuar deri 

në 2 orë reduktime, 27 (10.8%) deri në 4 orë, dhe 12 (4.8%) deri në 6 orë. Një numër 

shumë i v ogël, 3 persona (1.2%), kanë përjetuar reduktime deri në 8 orë. Në përgjithësi, 

reduktimet nuk paraqiten si problem i shpeshtë për shumicën e konsumatorëve.  

 

Figura 12. Reduktimet e ngrohjes brenda 24 orëve  
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3.12. Reduktimet e ngrohjes brenda 24 oreve 

REDUKTIMET E NGROHJES 
NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

BRENDA 24 OREVE 

0 I 168 I 67.20% 

2 40 16.00% 

4 I 27 I 10.80% 

6 12 4.80% 

8 I 3 I 1.20% 

Total 250 100% 

Tabela 12. Reduktimet e ngrohjes brenda 24 oreve 

Shumica e te anketuarve, 168 persona (67.2%), kane deklaruar qe nuk kane pasur 

reduktime te ngrohjes brenda 24 oreve. Ndersa 40 persona (16%) kane raportuar deri 

ne 2 ore reduktime, 27 (10.8%) deri ne 4 ore, dhe 12 (4.8%) deri ne 6 ore. Nje numer 

shume i vogel, 3 persona (1.2%), kane perjetuar reduktime deri ne 8 ore. Ne pergjithesi, 

reduktimet nuk paraqiten si problem i shpeshte per shumicen e konsumatoreve. 
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0 

2 

4 

6 

8 

,, 

67.20% 

16.00% 

10.80% 

-
4.80% 

-
1.20% 

Reduktimet e ngrohjes brenda 24 
oreve 

Figura 12. Reduktimet e ngrohjes brenda 24 oreve 
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3.13. Pranimi i faturave për ngrohje nga inkasantët  

PRANIMI I FATURAVE NGA 
INKASANTËT  

NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po  212 84.80%  

Jo  38  15.20%  

Total  250  100%  

Tabela 13. Pranimi i faturave për ngrohje nga inkasantët  

Shumica e të anketuarve, 212 persona (84.8%), kanë deklaruar që i pranojnë faturat nga 

inkasantët. Ndërsa 38 persona (15.2%) kanë thënë që nuk i pranojnë. Kjo tregon që në 

pjesën më të madhe faturat shpërndahen rregullisht.  

 

Figura 13. Pranimi i faturave për ngrohje nga inkasantët  
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3.13. Pranimi i faturave per ngrohje nga inkasantet 

PRANIMI I FATURAVE NGA 
NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

INKASANTET 

Po I 212 I 84.80% 

Jo 38 15.20% 

Total I 250 I 100% 

Tabela 13. Pranimi i faturave per ngrohje nga inkasantet 

Shumica e te anketuarve, 212 persona (84.8%), kane deklaruar qe i pranojne faturat nga 

inkasantet. Ndersa 38 persona (15.2%) kane thene qe nuk i pranojne. Kjo tregon qe ne 

pjesen mete madhe faturat shperndahen rregullisht. 

Pranimi i faturave per ngrohje nga inkasantet 

Jo 
15% 

Lt::. 

85% 

Po Jo 

Figura 13. Pranimi i faturave per ngrohje nga inkasantet 

-



HULUMTIMI I KËNAQSHMËRISË SË KONSUMATORËVE  

PËR PERIUDHËN JANAR -DHJETOR 2025  

 16 

3.14. Inkasanti i N.P.” Termokos ”  

INKASANTI I TERMOKOS  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po  175 70.00%  

Jo  75 30.00%  

Total  250  100%  

Tabela 14. Inkasanti i N.P."Termokos"  

Pjesa më e madhe e të anketuarve, 175 persona (70%), kanë deklaruar që e njohin 

inkasantin e Termokos dhe kanë pasur kontakt me të së paku një herë. Ndërsa 75 

persona (30%) kanë thënë që nuk e njohin. Kjo tregon që shumica kanë pasur kontakt 

direkt me inka santët.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 14. Inkasanti i N.P."Termokos"  
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3.14. lnkasanti i N.P." Termokos" 

INKASANTI I TERMOKOS NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Po I 175 I 70.00% 

Jo 75 30.00% 

Total I 250 I 100% 

Tabela 14. lnkasanti i N.P."Termokos" 

Pjesa me e madhe e te anketuarve, 175 persona (70%), kane deklaruar qe e njohin 

inkasantin e Termokos dhe kane pasur kontakt me te se paku nje here. Ndersa 75 

persona (30%) kane thene qe nuke njohin. Kjo tregon qe shumica kane pasur kontakt 

direkt me inkasantet. 
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Figura 14. lnkasanti i N.P."Termokos" 
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3.15. Pranimi i faturave  

PRANIMI I FATURAVE  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po e pranoj në dorë  64  25.60%  

Në ndonjë rast  118 47.20%  

Jo në asnjë rast  68  27.20%  

Total  250  100%  

Tabela 15. Pranimi i faturave  

Mënyra e pranimit të faturave ndryshon te të anketuarit. 118 persona (47.2%) kanë thënë 

që në disa raste e pranojnë faturën në dorë, ndërsa 64 (25.6%) e pranojnë gjithmonë 

në dorë. Nga ana tjetër, 68 persona (27.2%) kanë deklaruar që nuk e pranojnë në dorë  

në asnjë rast. Kjo tregon që nuk ka një praktikë të njëjtë për shpërndarjen e faturave.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 15. Pranimi i faturave  
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3.15. Pranimi i faturave 

PRANIMI I FATURAVE NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Poe pranoj ne dore I 64 I 25.60% 

Ne ndonje rast 118 47.20% 

Jo ne asnje rast I 68 I 27.20% 

Total 250 100% 

Tabela 15. Pranimi i faturave 

Menyra e pranimit te faturave ndryshon te te anketuarit. 118 persona (47.2%) kane thene 

qe ne disa raste e pranojne faturen ne dore, ndersa 64 (25.6%) e pranojne gjithmone 

ne dore. Nga ana tjeter, 68 persona (27.2%) kane deklaruar qe nuke pranojne ne dore 

ne asnje rast. Kjo tregon qe nuk ka nje praktike te njejte per shperndarjen e faturave. 

Metodat e Pranimit te Faturave 

47.2% 

25.6% 

Ne dore 

Faturat dorezohen 
personalisht 

Figura 15. Pranimi i faturave 
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3.16. Ankesat në Termokos ose te zyrtaret e kompanisë për sjelljen e inkasantit, 

inspektorit dhe kontrollorit  

ANKESAT  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Jo nuk jam ankuar  209  83.60%  

Nuk kam ditur ku të ankohem  16 6.40%  

Po jam ankuar  25  10.00%  

Total  250  100%  

Tabela 16. Ankesat për sjelljen e inkasantit, inspektorit dhe kontrollorit   

Shumica e të anketuarve, 209 persona (83.6%), kanë deklaruar që nuk janë ankuar për 

sjelljen e inkasantit, inspektorit apo kontrollorit. 25 persona (10%) kanë thënë që janë 

ankuar, ndërsa 16 (6.4%) nuk kanë ditur ku të ankohen. Kjo tregon që numri i ankesa ve 

nuk është i madh, por një pjesë ende nuk është e informuar ku mund të drejtohet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura 16. Ankesat në Termokos ose te zyrtarët e kompanisë për sjelljen e inkasantit, inspektorit dhe kontrollorit  

,~ Termokos 
-~ N grohtorja e qytetit 
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3.16. Ankesat ne Termokos ose te zyrtaret e kompanise per sjelljen e inkasantit, 

inspektorit dhe kontrollorit 

ANKESAT NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Jo nukjam ankuar 209 83.60% 

Nuk kam ditur ku te ankohem 16 6.40% 

Po jam ankuar 25 10.00% 

Total 250 100% 

Tabela 16. Ankesat per sjelljen e inkasantit, inspektorit dhe kontrollorit 

Shumica e te anketuarve, 209 persona (83.6%), kane deklaruar qe nukjane ankuar per 

sjelljen e inkasantit, inspektorit apo kontrollorit. 25 persona (10%) kane thene qe jane 

ankuar, ndersa 16 (6.4%) nuk kane ditur ku te ankohen. Kjo tregon qe numri i ankesave 

nuk eshte i madh, por nje pjese ende nuk eshte e informuar ku mund te drejtohet. 

83.60% 

Jo nukjam 
ankuar 

209 nga 250 te 
anketuarve 11uk jane 

ankuar. 

Ankesat ne "Termokos 

6.40% 

Nuk kam ditur 
ku te ankohem 

16 nga 250 te 
anketuarve nuk dinrn 

ku te ankoheshin. 

10.00% 

Po jam ankuar 

25 nga 250 te 
a11ketuarve jane 

ankuar. 

Shumica e te anketuarve nuk: jane ankuar ne "Termokos". 

Figura 16. Ankesat ne Termokos ose te zyrtaret e kompanise per sje/ljen e inkasantit, inspektorit dhe kontrollorit 

-
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3.17. Përgjigjet për ankesat  

PËRGJIGJET E ANKESAVE  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po  15 60.00%  

Jo  10 40.00%  

Total  25  100%  

Tabela 17. Përgjigjet për ankesa  

Nga ata që janë ankuar, 15 persona (60%) kanë thënë që kanë marrë përgjigje për 

ankesën e tyre, ndërsa 10 persona (40%) nuk kanë marrë asnjë përgjigje. Kjo tregon që 

jo të gjitha ankesat trajtohen me kthim përgjigje.  

 

Figura 17. Përgjigjet për ankesa  
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3.17. Pergjigjet per ankesat 

PERGJIGJET E ANKESAVE NUMRI I TE ANKETUAREVE 

Po 15 

Jo 10 

Total 25 

Tabela 17. Pergjigjet per ankesa 

,\ Termokos 
.. -. Ngrohtorja e q ytetit 

PERQINDJA 

60.00% 

40.00% 

100% 

Nga ata qe jane ankuar, 15 persona (60%) kane thene qe kane marre pergjigje per 

ankesen e tyre, ndersa 10 persona (40%) nuk kane marre asnje pergjigje. Kjo tregon qe 

jo te gjitha ankesat trajtohen me kthim pergjigje. 

Pergjigjet e Ankesave te Kompanise 

Po 
Shumica e te anketuareve moren 

pergj igje 

Jo 

Nje pjese e konsiderueshme nuk 
mori pergj igje 

Figura 17. Pergjigjet per ankesa 

60% 

40% 
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3.18. Keqp ërdorimi i ngrohjes që ka efekt në cilësinë e ngrohjes dhe lajm ërimi i 

këtyre rasteve  

KEQP ËRDORIMI  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po  58  23.20%  

Jo  192 76.80%  

Total  250  100%  

Tabela 18. Keqp ërdorimi i ngrohjes me efekt në cilësinë e ngrohjes dhe lajm ërimi i këtyre rasteve  

Shumica e të anketuarve, 192 persona (76.8%), kanë deklaruar që nuk kanë vërejtur 

keqpërdorim të ngrohjes. Ndërsa 58 persona (23.2%) kanë thënë që kanë vërejtur raste 

të tilla dhe i kanë lajmëruar. Kjo tregon që keqpërdorimi nuk shihet si problem i 

përhapu r për shumicën.  

 

Figura 18. Keqp ërdorimi i ngrohjes me efekt në cilësinë e ngrohjes dhe lajm ërimi i këtyre rasteve  
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3.18. Keqperdorimi i ngrohjes qe ka efekt ne cilesine e ngrohjes dhe lajmerimi i 

ketyre rasteve 

KEQPERDORIMI NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Po 58 23.20% 

Jo 192 76.80% 

Total 250 100% 

Tabela 18. Keqperdorimi i ngrohjes me efekt ne cilesine e ngrohjes dhe lajmerimi i ketyre rasteve 

Shumica e te anketuarve, 192 persona (76.8%), kane deklaruar qe nuk kane verejtur 

keqperdorim te ngrohjes. Ndersa 58 persona (23.2%) kane thene qe kane verejtur raste 

te tilla dhe i kane lajmeruar. Kjo tregon qe keqperdorimi nuk shihet si problem i 

perhapur per shumicen. 

Keqperdorimi i ngrohjes me efekt ne cilesine e ngrohjes dhe 
lajmerimi i ketyre rasteve 

192 

58 

Po Jo 

Po Jo 

Figura 18. Keqperdorimi i ngrohjes me efekt ne cilesine e ngrohjes dhe lajmerimi i ketyre rasteve 

-
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3.19. Kosto e prodhimit të ngrohjes dhe ndëshkimi i saj  

PRODHIMI I NGROHJES  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po  201 80.40%  

Jo  49  19.60%  

Total  250  100%  

Tabela 19. Kosto e prodhimit të ngrohjes dhe ndëshkimi i saj  

Pjesa më e madhe e të anketuarve, 201 persona (80.4%), kanë deklaruar që janë në 

dijeni se prodhimi i ngrohjes ka kosto të lartë dhe keqpërdorimi ndëshkohet. Ndërsa 

49 persona (19.6%) kanë thënë që nuk janë në dijeni. Kjo tregon që shumica kanë 

informim ba zë për këtë çështje.  

 

Figura 19. Kosto e prodhimit të ngrohjes dhe ndëshkimi i saj  
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3.19. Kosto e prodhimit te ngrohjes dhe ndeshkimi i saj 

PRODHIMI I NGROHJES NUMRI I TE ANKETUAREVE 

Po 201 

Jo 49 

Total 250 

Tabela 19. Kosto e prodhimit te ngrohjes dhe ndeshkimi i saj 

,\ Termokos 
.. -. Ngrohtorja e qytetit 

PERQINDJA 

80.40% 

19.60% 

100% 

Pjesa me e madhe e te anketuarve, 201 persona (80.4%), kane deklaruar qe jane ne 

dijeni se prodhimi i ngrohjes ka kosto te larte dhe keqperdorimi ndeshkohet. Ndersa 

49 persona (19.6%) kane thene qe nuk jane ne dijeni. Kjo tregon qe shumica kane 

informim baze per kete c;eshtje. 

JO 
19.60% 

■ Po ■ Jo 

Figura 19. Kosto e prodhimit te ngrohjes dhe ndeshkimi i saj 

-
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3.20.  Borxhi dhe faturat e papaguara për ngrohjen e shpenzuar  

BORXHI I PAPAGUAR  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po  56  22.40%  

Jo  147 58.80%  

Nuk e di  47 18.80% 

Total  250  100%  

Tabela 20 . Borxhi dhe faturat e papaguara për ngrohjen e shpenzuar  

Rezultatet tregojnë që shumica e të anketuarve nuk kanë borxh për ngrohjen, 147 

persona (58.8%). Ndërsa 56 (22.4%) kanë deklaruar që kanë faturë të papaguar, dhe 

47 (18.8%) nuk e dinë gjendjen e tyre.  

 

Figura 20 . Borxhi dhe faturat e papaguara për ngrohjen e shpenzuar  
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3.20. Borxhi dhe faturat e papaguara per ngrohjen e shpenzuar 

BORXHI I PAPAGUAR NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Po 56 22.40% 

Jo 147 58.80% 

Nuke di 47 18.80% 

Total 250 100% 

Tabela 20. Borxhi dhe faturat e papaguara per ngrohjen e shpenzuar 

Rezultatet tregojne qe shumica e te anketuarve nuk kane borxh per ngrohjen, 147 

persona (58.8%). Ndersa 56 (22.4%) kane deklaruar qe kane fature te papaguar, dhe 

47 (18.8%) nuke dine gjendjen e tyre. 

Numri i te anketuarve 
,, 

147 

56 47 

Po Jo Nuke di 

Sh perndarja e pergjig,jeve per 
faturat e papaguara te ngrohjes 

Figura 20. Borxhi dhe faturat e papaguara per ngrohjen e shpenzuar 

-
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3.21. Matësi i energjisë termike në radiator  

MATËSI I ENERGJISË  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po  206  82.40%  

Jo  44  17.60% 

Total  250  100%  

Tabela 21. Matësi i energjisë termike në radiator  

Shumica e të anketuarve, 206 persona (82.4%), kanë matës të energjisë termike në 

radiatorët e tyre. Ndërsa 44 persona (17.6%) kanë deklaruar që nuk kanë matës. Kjo 

tregon që pjesa më e madhe janë të pajisur me matës.  

 

Figura 21. Matësi i energjisë termike n ë radiator  
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3.21. Matesi i energjise termike ne radiator 

MATESI I ENERGJISE NUMRI I TE ANKETUAREVE 

Po 206 

Jo 44 

Total 250 

Tabela 21. Matesi i energjise termike ne radiator 

,\ Termokos 
.. -. Ngrohtorja e q ytetit 

PERQINDJA 

82.40% 

17.60% 

100% 

Shumica e te anketuarve, 206 persona (82.4%), kane mates te energjise termike ne 

radiatoret e tyre. Ndersa 44 persona (17.6%) kane deklaruar qe nuk kane mates. Kjo 

tregon qe pjesa me e mad he jane te pajisur me mates. 

JO 
17.60% 

Figura 21. Matesi i energjise termike ne radiator 

■ Po ■ Jo 
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3.22.  Kuptimi i mënyrës së re të faturimit me matje  

MËNYRA E RE E FATURIMIT  NUMRI I TË ANKETUARËVE  PËRQINDJA  

Po  20 6 82.40%  

Jo  44 17.60 % 

Total  250  100%  

Tabela 22 . Kuptimi i mënyrës së re të faturimit me matje  

Shumica e të anketuarve, 20 6 persona (8 2.40 %), kanë deklaruar që e kanë kuptuar 

mënyrën e re të faturimit me matje. Ndërsa 4 4 persona ( 17.60 %) kanë thënë që nuk e 

kanë kuptuar. Kjo tregon që pjesa më e madhe janë të informuar për këtë mënyrë 

faturimi. 

 

Figura 22 . Kuptimi i mënyrës së re t ë faturimit me matje  
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3.22. Kuptimi i menyres se re te faturimit me matje 

MENYRA ERE E FATURIMIT NUMRI I TE ANKETUAREVE PERQINDJA 

Po 206 82.40% 

Jo 44 17.60% 

Total 250 100% 

Tabela 22. Kuptimi i menyres sere te faturimit me malje 

Shumica e te anketuarve, 206 persona (82.40%), kane deklaruar qe e kane kuptuar 

menyren e re te faturimit me matje. Ndersa 44 persona (17.60%) kane thene qe nuk e 

kane kuptuar. Kjo tregon qe pjesa me e madhe jane te informuar per kete menyre 

faturimi. 

■ Po ■ Jo 

Figura 22. Kuptimi i menyres se re te faturimit me malje 

-
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4. KOMENTE T E ANKETUESËVE  NGA PYETJA  E FUNDIT  E 

PYETËSORIT  

Nga komentet e të anketuarve vërehet që në përgjithësi ka një vlerësim pozitiv për 

shërbimin e ngrohjes. Shumë prej tyre e konsiderojnë shërbimin të mirë dhe theksojnë 

rëndësinë e pagesave të rregullta për funksionimin e tij. Në të njëjtën kohë, janë dhënë  

edhe disa sugjerime për përmirësim, kryesisht për rritjen e stabilitetit të furnizimit gjatë 

gjithë ditës, sidomos në orët e mbrëmjes, uljen e reduktimeve dhe rritjen e 

kapaciteteve. Në përgjithësi, komentet tregojnë që shërbimi vlerësohet mirë, por ka 

ende hapësirë për përmirësime në aspektin e qëndrueshmërisë dhe performancës së 

ngrohjes.  

5.  REKOMANDIMET  

Bazuar në rezultatet e hulumtimit, mund të konstatohet se niveli i kënaqësisë së 

konsumatorëve me shërbimet e ngrohjes të ofruara nga N.P. “Termokos” Sh.A. është 

në përgjithësi i lartë. Shumica e të anketuarve janë shprehur të kënaqur ose shumë të 

kënaqur,  veçanërisht në aspektin e cilësisë së ngrohjes, faturimit dhe opsioneve të 

pagesës. Kjo tregon një performancë të qëndrueshme dhe funksionale të shërbimeve 

të ofruara.  

Në të njëjtën kohë, rezultatet tregojnë se ekzistojnë disa fusha ku mund të bëhen 

përmirësime të mëtejshme, sidomos në aspektin e stabilitetit të furnizimit në periudha 

të caktuara, reduktimeve të mundshme dhe nivelit të informimit të konsumatorëve 

lidhur me ankesat dhe shërbimet mbështetëse.  

Në këtë drejtim, rekomandohen këto masa:  

1. Të vazhdohet me përmirësimin e stabilitetit të furnizimit me ngrohje, 

veçanërisht gjatë orëve të mbrëmjes.  

2. Të bëhen përpjekje për uljen e reduktimeve në zona të caktuara përmes 

mirëmbajtjes dhe optimizimit të rrjetit.  

3. Të rritet informimi i konsumatorëve për mënyrat e paraqitjes së ankesave dhe 

komunikimit me kompaninë, si dhe të forcohet trajtimi i tyre duke siguruar kthim 

përgjigjeje në kohë.  

4. Të vazhdohet me investimet në mirëmbajtjen dhe përmirësimin e kapaciteteve 

të sistemit.  

5. Të vazhdohet me informimin e konsumatorëve për përdorimin dhe përfitimet e 

matësve të energjisë termike, me qëllim rritjen e transparencës dhe përdorimit 

më racional të ngrohjes.  

HULUMTIMI I KENAQSHMERISE SE KONSUMATOREVE 

PER PERIUDHEN JANAR-DHJETOR 2025 
,\ Termokos 

.. -. Ngrohtorja e qytetit 

4. KOMENTET E ANKETUESEVE NGA PYET JA E FUNDIT E 
PYETESORIT 

Nga komentet e te anketuarve verehet qe ne pergjithesi ka nje vleresim pozitiv per 

sherbimin e ngrohjes. Shume prej tyre e konsiderojne sherbimin te mire dhe theksojne 

rendesine e pagesave te rregullta per funksionimin e tij. Ne te njejten kohe, jane dhene 

edhe disa sugjerime per permiresim, kryesisht per rritjen e stabilitetit te furnizimit gjate 

gjithe dites, sidomos ne oret e mbremjes, uljen e reduktimeve dhe rritjen e 

kapaciteteve. Ne pergjithesi, komentet tregojne qe sherbimi vleresohet mire, por ka 

ende hapesire per permiresime ne aspektin e qendrueshmerise dhe performances se 

ngrohjes. 

5. REKOMANDIMET 

Bazuar ne rezultatet e hulumtimit, mund te konstatohet se niveli i kenaqesise se 

konsumatoreve me sherbimet e ngrohjes te ofruara nga N.P. "Termokos" Sh.A. eshte 

ne pergjithesi i la rte. Shumica e te anketuarve jane shprehur te kenaqur ose shume te 

kenaqur, vec;anerisht ne aspektin e cilesise se ngrohjes, faturimit dhe opsioneve te 

pageses. Kjo tregon nje performance te qendrueshme dhe funksionale te sherbimeve 

te ofruara. 

Ne te njejten kohe, rezultatet tregojne se ekzistojne disa fusha ku mund te behen 

permiresime te metejshme, sidomos ne aspektin e stabilitetit te furnizimit ne periudha 

te caktuara, reduktimeve te mundshme dhe nivelit te informimit te konsumatoreve 

lidhur me ankesat dhe sherbimet mbeshtetese. 

Ne kete drejtim, rekomandohen keto masa: 

1. Te vazhdohet me permiresimin e stabilitetit te furnizimit me ngrohje, 

vec;anerisht gjate oreve te mbremjes. 

2. Te behen perpjekje per uljen e reduktimeve ne zona te caktuara permes 

mirembajtjes dhe optimizimit te rrjetit. 

3. Te rritet informimi i konsumatoreve per menyrat e paraqitjes se ankesave dhe 

komunikimit me kompanine, si dhe te forcohet trajtimi i tyre duke siguruar kthim 

pergjigjeje ne kohe. 

4. Te vazhdohet me investimet ne mirembajtjen dhe permiresimin e kapaciteteve 

te sistemit. 

5. Te vazhdohet me informimin e konsumatoreve per perdorimin dhe perfitimet e 

matesve te energjise termike, me qellim rritjen e transparences dhe perdorimit 

me racional te ngrohjes. 

-
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Në përgjithësi, gjetjet e këtij hulumtimi tregojnë se shërbimet e Termokos vlerësohen 

pozitivisht nga konsumatorët, ndërsa rekomandimet synojnë të mbështesin 

përmirësime të vazhdueshme dhe rritje të mëtejshme të cilësisë së shërbimeve.  

 

6.  ANEKS 1. PYETËSORI  

Pyetësori për shërbimet e Termokos Sh.A.   

D&D Business Support Center është duke realizuar hulumtimin për matjen e kënaqshmërisë së 

konsumatorëve për shërbimet e ngrohjes dhe opinionet e tyre në zonën e shërbimit për periudhën Janar 

- Dhjetor 2025.  

Përgjigjet tuaja të sinqerta do të mundësojnë përmirësimin e cilësisë së shërbimeve nga N.P. Termokos 

Sh.A.  

Informatat e dhëna në këtë pyetësor do të trajtohen me konfidencialitet dhe do të përdoren vetëm për 

qëllime të këtij hulumtimi.  

 
SHËNIME DEMOGRAFIKE  

 

1. Nr. i Anketës:  ____________  

 

2.  Zona (adresa):  ☐  Dardania  ☐  Ulpiana  ☐  Qendra  ☐  Bregu i Diellit / Kodra e 
Diellit     ☐  Mati 1 ☐  Kalabria  ☐  Arbëria  

 

3. Data e anketimit  ____________  

 

4. Gjinia:  ☐  Mashkull  ☐  Femër  

 

5.  Mosha:  ☐  18-24   ☐  25 -34   ☐  35 -44   ☐  45 -54     ☐  
55 -64    ☐  65+  

 

6.  Përgatitja shkollore:  ☐  Arsim fillor  ☐  Arsim i mesëm       ☐  Arsim i lartë   

 

7. Statusi social:  
☐  I papunë     
☐  I punësuar në sektorin publik  
☐  I punësuar në sektorin privat   
☐  I vetëpunësuar/ biznes privat  
☐  Student  
☐  Pensionist/ e  
☐  Shtëpiak/ e  

 

PYETËSORI  
 

1. Sa jeni të kënaqur me shërbimet e ngrohjes?  
 
☐  Shumë të kënaqur      ☐  Të kënaqur  ☐  Mesatarisht të kënaqur  ☐  Të pakënaqur  
☐  Shumë të pakënaqur  ☐  Nuk e di  

 

,~ Termokos 
-~ Ngrohtorja e qytetit 

HULUMTIMI I KENAQSHMERISE SE KONSUMATOREVE 

PER PERIUDHEN JANAR-DHJETOR 2025 

Ne pergjithesi, gjetjet e ketij hulumtimi tregojne se sherbimet e Termokos vleresohen 

pozitivisht nga konsumatoret, ndersa rekomandimet synojne te mbeshtesin 

permiresime te vazhdueshme dhe rritje te metejshme te cilesise se sherbimeve. 

6. ANEKS 1. PYETESORI 

Pyetesori per sherbimet e Termokos Sh.A. 

D&D Business Support Center eshte duke realizuar hulumtimin per matjen e kenaqshmerise se 

konsumatoreve per sherbimet e ngrohjes dhe opinionet e tyre ne zonen e sherbimit per periudhen Janar 

- Dhjetor 2025. 

Pergjigjet tuaja te sinqerta dote mundesojne permiresimin e cilesise se sherbimeve nga N.P. Termokos 

Sh.A. 

lnformatat e dhena ne kete pyetesor dote trajtohen me konfidencialitet dhe dote perdoren vetem per 

qellime te ketij hulumtimi. 

SHENIME DEMOGRAFIKE 

I 1. Nr. i Anketes: 

2. Zona (adresa): □ Dardania □ Ulpiana □ Qendra □ Bregu i Diel lit/ Kodra e 
Diellit □ Mati 1 □ Kalabria □ Arberia 

I 3. Data e anketimit 

I 4. Gjinia: D Mashkull D Ferner 

5. Mosha: 
55-64 

D 18-24 D 25-34 D 35-44 D 45-54 
D 65+ 

6. Pergatitja shkollore: □ Arsim fillor □ Arsim i mesem □ Arsim i larte 

7. Statusi social: 
□ I papune 
□ I punesuar ne sektorin publik 
□ I punesuar ne sektorin privat 
□ I vetepunesuar/ biznes privat 
□ Student 
□ Pensionist/ e 
□ Shtepiak/ e 

PYETESORI 

1. Sa jeni te kenaqur me sherbimet e ngrohjes? 

□ Shume te kenaqur □ Te kenaqur □ Mesatarisht te kenaqur □ Te pakenaqur 
□ Shu mete pakenaqur □ Nuke di 

-

□ 
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1.1. Cilat janë arsyet për pakënaqësi me shërbimet e ngrohjes?  
(të plotësohet vetëm në rast se konsumatori është i pakënaqur, ose shumë i pakënaqur) ?  

________________________________________________________________________  

 

2.  A ka pasur vonesa në fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjatë sezonit të dimrit?  
 
☐  Po       ☐  Jo   ☐  Nuk jam i sigurt  

 

3. Sa jeni të kënaqur me faturimin për ngrohje?  
 
☐  Shumë të kënaqur  ☐  Të kënaqur    ☐  Mesatarisht të kënaqur  
☐  Të pakënaqur   ☐  Shumë të pakënaqur   ☐  Nuk e di  

 

4. Sa jeni të kënaqur me opsionet e pagesës së faturave?  
 
☐  Shumë të kënaqur ☐  Të kënaqur    ☐  Mesatarisht të kënaqur  
☐  Të pakënaqur   ☐  Shumë të pakënaqur   ☐  Nuk e di  

 

5.  Sa jeni të kënaqur me cilësinë e shqyrtimit dhe zgjidhjes së ankesave?  
 
☐  Shumë të kënaqur  ☐  Të kënaqur   ☐  Mesatarisht të kënaqur  
☐  Të pakënaqur   ☐  Shumë të pakënaqur  ☐  Nuk e di  

 

6.  A keni reduktime të ngrohjes brenda 24 orëve? Shëno sa orë jeni pa ngrohje në shtëpinë tuaj?  
 
☐  0    ☐  2   ☐  4 
☐  6    ☐  8    ☐  10 

 

7. A pranoni fatura të rregullta për ngrohje nga inkasantët e N.P. "Termokos" SH.A?  
 
☐  Po    ☐  Jo  

 

8. A e njihni inkasantin e N.P. "Termokos", a e keni kontaktuar së paku një herë në hyrjen e 
banesës tuaj ose në shtëpi?  
 
☐  Po   ☐  Jo  

 

9.  Faturën e pranoni në dorë apo inkasanti ua hedhë diku në hyrjen ose oborrin tuaj?  
 
☐  Po e pranoj në dorë  ☐  Në ndonjë rast    ☐  Jo në asnjë rast  

 

10. A jeni ankuar në "Termokos" ose te ndonjëri nga zyrtarët e kompanisë për sjelljen e inkasantit, 
inspektorit, kontrollorit ose për ndonjë rast tjetër?  
 
☐  Po jam ankuar   ☐  Jo nuk jam ankuar   ☐  Nuk kam ditur ku të ankohem  

 

10.1. Nese jeni ankuar, a keni marrë përgjigje me gojë ose me shkrim për ankesën që keni 
adresuar në kompani?  

 
☐  Po   ☐  Jo  

 

HULUMTIMI I KENAQSHMERISE SE KONSUMATOREVE 

PER PERIUDHEN JANAR-DHJETOR 2025 

1.1. Cilatjane arsyet per pakenaqesi me sherbimet e ngrohjes? 

,\ Termokos 
.. -. Ngrohtorja e qytetit 

(te plotesohet vetem ne rast se konsumatori eshte i pakenaqur, ose shume i pakenaqur)? 

2. A ka pasur vonesa ne fillimin ose funksionimin e ngrohjes gjate sezonit te dimrit? 

D Po □ Jo □ Nukjam i sigurt 

3. Sa jeni te kenaqur me faturimin per ngrohje? 

D Shu mete kenaqur□ Te kenaqur 
D Te pakenaqur D Shume te pakenaqur 

□ Mesatarisht te kenaqur 
D Nuke di 

4. Sa jeni te kenaqur me opsionet e pageses se faturave? 

D Shu mete kenaqur□ Te kenaqur 
D Te pakenaqur D Shume te pakenaqur 

□ Mesatarisht te kenaqur 
D Nuke di 

5. Sa jeni te kenaqur me cilesine e shqyrtimit dhe zgjidhjes se ankesave? 

D Shu mete kenaqur□ Te kenaqur D Mesatarisht te kenaqur 
D Te pakenaqur D Shume te pakenaqur D Nuke di 

6. A keni reduktime te ngrohjes brenda 24 oreve? Shena sa ore jeni pa ngrohje ne shtepine tuaj? 

D O 
D 6 

□ 2 
D 8 

□ 4 
D 10 

7. A pranoni fatura te rregullta per ngrohje nga inkasantet e N.P. "Termokos" SH.A? 

D Po □ Jo 

8. A e njihni inkasantin e N.P. "Termokos", a e keni kontaktuar se paku nje here ne hyrjen e 
baneses tuaj ose ne shtepi? 

D Po □ Jo 

9. Faturen e pranoni ne dare apo inkasanti ua hedhe diku ne hyrjen ose oborrin tuaj? 

□ Poe pranoj ne dore D Ne ndonje rast □ Jo ne asnje rast 

10. Ajeni ankuar ne "Termokos" ose te ndonjeri nga zyrtaret e kompanise per sjelljen e inkasantit, 
inspektorit, kontrollorit ose per ndonje rast tjeter? 

□ Po jam ankuar □ Jo nukjam ankuar □ Nuk kam ditur ku te ankohem 

10.1. Nese jeni ankuar, a keni marre pergjigje me goje ose me shkrim per ankesen qe keni 
adresuar ne kompani? 

D Po □ Jo 

-
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11. A keni vërejtur keqpërdorim të ngrohjes, që ka efekt në cilësinë e ngrohjes tuaj dhe a i keni 
lajmëruar keqpërdoruesit tek organet kompetente?  
 
☐  Po    ☐  Jo  

 

12. A e dini që prodhimi i ngrohjes ka kosto të lartë financiare dhe keqpërdorimi i saj ndëshkohet?  

 

☐  Po    ☐  Jo   

 

13. A keni borxh / faturë të papaguar për ngrohjen e shpenzuar?  

 
☐  Po      ☐  Jo    ☐  Nuk e di       

 

14. A keni matës të energjisë termike ne radiatorin tuaj?  

 
☐  Po    ☐  Jo   

 

15. A e keni kuptuar mënyrën e re të faturimit me matje (nëse konsumatori ka matës të energjisë 

të vendosur në banesë)?  

 
☐  Po    ☐  Jo   

 

16. Komenti juaj për përmirësimin e shërbimeve që i ofron Kompania N.P. “Termokos” Sh.A.?  

_____________________________________________________________________  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,~ Termokos 
-~ Ngrohtorja e qytetit 

HULUMTIMI I KENAQSHMERISE SE KONSUMATOREVE 

PER PERIUDHEN JANAR-DHJETOR 2025 

11. A keni verejtur keqperdorim te ngrohjes, qe ka efekt ne cilesine e ngrohjes tuaj dhe a i keni 
lajmeruar keqperdoruesit tek organet kompetente? 

D Po □ Jo 

12. A e dini qe prodhimi i ngrohjes ka kosto te larte financiare dhe keqperdorimi i saj ndeshkohet? 

D Po □ Jo 

13. A keni borxh / fature te papaguar per ngrohjen e shpenzuar? 

D Po □ Jo D Nuke di 

14. A keni mates te energjise termike ne radiatorin tuaj? 

D Po □ Jo 

15. A e keni kuptuar menyren e re te faturimit me matje (nese konsumatori ka mates te energjise 

te vendosur ne banese)? 

D Po □ Jo 

16. Komenti juaj per permiresimin e sherbimeve qe i ofron Kompania N.P. "Termokos" Sh.A.? 

-



 

 

 

. . 
+383 (0) 44 966150 

lnfo@termokos.org 

www.termokos.org 
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